

5 **Mircistul Radu Mihai Popescu va participa la Olimpiada Internațională de Științe Europene**

Radu Mihai Popescu, Elevul de la Colegiul Național Mircea cel Bătrân care în anul 2009 a câștigat medalia de aur la Olimpiada Internațională de Științe pentru juniori, desfășurată la Baku, în Azerbaidjan, va reprezenta anul acesta România, la Olimpiada Internațională de Științe Europene.



3 **Cum a rămas consilierul PDL Mangalia Negrea cu doar șapte degete**

Pedelistul mangalioț Johann Negrea, domiciliat în Germania, fost director comercial al SC Neptun-Olimp SA, despre care unii au susținut că ar fi avut strânse relații de prietenie cu Nuredin Beinur, și-a pierdut trei degete, în urma unui „accident privat”, după cum chiar politicianul ne-a precizat.



7 **Generalul Vasile Hermeneanu, la ceas aniversar**



Comandantul Brigăzii 9 Mecanizate Mărășești din Constanța, generalul Vasile Hermeneanu, s-a născut pe 16 martie 1956 în comuna Topolog, județul Tulcea. A absolvit Școala Militară de Ofițeri Activi Nicolae Bălcescu (Sibiu, promoția 1978), Facultatea de Arme Întrunite, Academia de Înalte Studii Militare, București, promoția 1988, dar și cursuri postuniversitare de perfecționare la Universitatea Națională de Apărare Carol I.

MIERCURI, 16 MARTIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 17 martie, ora 10:00
Interviu online cu fashion stylist-ul **Dana Dina**
Tema este:
La sezon nou, haine noi: tendințe, pentru primăvară - vară

Niculae Dicu, executat

Bunurile școlii de șoferi Dia Auto scoase la licitație de fiscul constănțean 5



Administrația Finanțelor Publice Constanța organizează o licitație publică pe 29 martie, ora 13.00, la care vor fi scoase la mezat bunurile imobile proprietate a debitorului SC Dia Auto SRL.

Localizat prin telefon:
Cristel, cu SRI-ul pe urme 4

Alocația de hrană, problemă readusă în prim-plan

Managerul care pregătește hrana pacienților SCJU face petiție la ministrul Sănătății 7

Procesul lui Măner, la final

Ce pedeapsă merită un șofer băut care a omorât trei oameni? 3



Cercetarea judecătorească pe latură penală a ajuns la final în cazul lui Gheorghe Măner, în vârstă de 35 de ani, autorul accidentului rutier de la Tuzla, eveniment în urma căruia trei persoane au decedat. La momentul producerii accidentului, Gheorghe Măner avea o alcoolemie de 2.95 grame/litru alcool pur în sânge.

EDITORIAL

Dilema ancestrală: frunza sau prezervativul?

Anamaria FUNDA anamaria.funda@ziuact.ro

A spus-o clar și răspicat! Primarul Radu Mazăre vede în orice româncă o „vacă de muls” ce ar aduce turismul pe culmi neumbrate și ar crește simțitor PIB-ul țării! Că femeia trebuie sacrificată și „scoasă la produs” (de voie, de nevoie) pentru un scop nobil, că „dama de consumație” a devenit, în opinia edilului, instrument de ieșire din criză - nu mă miră!

Ce le pregătește Matei năvodărenilor: spații verzi, iluminat arhitectural și fântâni arteziene



Autoritățile locale năvodărene desfășoară în această perioadă lucrări de modernizare a infrastructurii, dar și proiecte care țin de crearea de noi spații verzi în mai multe cartiere din oraș.

Cum și-au dat Mazăre și Constantinescu terenuri

Pagina **8**

Primarul Radu Ștefan Mazăre și președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Daniel Constantinescu, sunt, pe lângă mari politicieni, conducători ai organizației locale PSD, și prolifici oameni de afaceri.



Așacumseștie, unul dintre business-urile celor doi este Hotelul Flora din Mamaia, pe care îl deține SC Xenoti SRL, societate pe care edilul și șeful CJCo dețin împreună cu Sorin-Gabriel Strutinsky și Mihail Cârciog. În august 1998, pe vremea când primar era Gheorghe Mihăieși, Consiliul Local Municipal a avut de

votat o hotărâre privind emiterea acordului CLM necesar „obținerii Certificatului de Atestare a Dreptului de Proprietate, conform HG834/1991, societății comerciale SC Mamaia SA, pentru următoarele suprafețe de teren aferente obiectivelor sale de mai jos, conform planurilor anexate, ce fac parte

integrantă din prezenta hotărâre”. Și aici găsim: Complex Flora, cu o suprafață totală de 6.610 mp. În 2001, când Mazăre ajunsese primar, iar Nicușor Constantinescu era consilier local, CLM-ul a mai votat o hotărâre privind Complexul Flora. De data aceasta, terenul avea 14.949,67 mp.

Palaz îi întinde o mână de ajutor lui Mazăre

Prefectul Județului Constanța, Claudiu Palaz, i-a oferit din nou sprijinul primarului Radu Mazăre pentru a se evita cozile interminabile care se formează de fiecare dată când se distribuie pachetele cu alimente.

„Având în vedere că la nivelul județului Constanța funcționează grupul județean de coordonare a activităților de voluntariat, putem să acordăm primăriei suportul necesar pentru ca distribuția pachetelor să se facă în așa fel încât pensionarii să nu retrăiască umilinta cozilor ceaușiste la alimente. Este dezumanizantă această manieră de acordare a ajutoarelor. Mi se pare jenant pentru primarul unui oraș-municipiu reședință de județ de talia și pretențiile Constanței să nu se autosesizeze când pe toate



posturile de televiziune naționale se derulează imagini care pun într-o lumină nu tocmai favorabilă administrația locală, incapabilă să gestioneze cum trebuie astfel de acțiuni, de altfel pozitive”, a declarat prefectul.

Primăria Lumina și-a îmbunătățit serviciile printr-un management integrat



Administrația locală a comunei Lumina a finalizat ieri proiectul privind „Îmbunătățirea calității serviciilor oferite de Primăria comunei Lumina printr-un management integrat”.

Proiectul este co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007 - 2013.

Peste 100 de persoane și-au testat virginitatea la Medicina Legală



Specialiștii Serviciului Județean de Medicină Legală Constanța au efectuat, anul trecut, peste 850 de autopsii. Potrivit doctorilor constănțeni, în aceeași perioadă, au fost înregistrate 450 de morți violente, iar alte 400 de morți neviolente. Din totalul deceselor survenite pe cale violentă, 13 au fost omururi, 136 sinucideri și aproape 300 accidente.